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ÚVOD
Vážení a milí příznivci Centra pro integraci cizinců,
v rukou držíte naši výroční zprávu za rok 2022. Jaký tento rok byl?

Pravděpodobně nikoho nepřekvapí, že i pro nás byl loňský rok 
z velké části ve znamení pomoci ukrajinským uprchlíkům. Rok 
to byl náročný – pro nás a všechny pomáhající organizace, pro 
celou společnost a nejvíce pro Ukrajince samotné. Ačkoliv si-
tuace nebyla lehká, přinesla i výzvy, díky nimž jsme se v roce 
2022 jako organizace posunuli dál.

V našem lektorském týmu vznikly komplexní výukové materiá-
ly Česky raz dva s metodickou podporou pro učitele, které byly 
vytištěny a distribuovány v rámci projektu Učebnice pro Ukra-
jinu. Bylo rozdáno cca 60 tisíc výtisků, a to zejména základním 
školám, které přijaly velké množství žáků s odlišným mateř-
ským jazykem. Vzhledem k tomu, že pro mnohé pedagogické 
pracovníky šlo o zcela novou zkušenost, reagovali jsme posíle-
ním nabídky metodické podpory pro školy. Zároveň jsme naše 
téměř dvacetileté know-how v oblasti integrace předávali no-
vým subjektům, které reagovaly na uprchlickou krizi. Přispívali 
jsme tak k udržení kvality poskytované pomoci, ať už ve vzdě-
lávání, tak v sociálních službách. Naši dlouholetí dobrovolníci 
se zapojovali v lokálních centrech pomoci.

Tým sociálních a integračních pracovnic na všech pobočkách 
dokázal obdivuhodným způsobem čelit tlaku, adaptovat se 
na složitou situaci a zorientovat se v nové agendě. Všechny 
služby zaznamenaly nárůst klientů, zvýšil se též počet zájemců 
o kurzy češtiny a volnočasové aktivity pořádané dobrovolnickým  
programem.

CIC nadále roste v regionech. V Kladně, kde dlouhodobě po-
skytujeme poradenství v prostorech OAMP, jsme zřídili vlastní 
kancelář a s ní nabídku služeb a aktivit. Kolínská pobočka se-
hrála důležitou roli při koordinaci pomoci ukrajinským uprch-
líkům v regionu a stala se součástí krizového štábu. V Mladé 
Boleslavi skončil po pěti letech významný evropský projekt 
Komplex in MB, v rámci něhož bylo podpořeno 215 neza-
městnaných cizinců ve studiu češtiny a přístupu na trh práce. 
Rozloučili jsme se také s projektem Don’t give up zaměřeným 
na mladé cizince, který jsme s kolegy z Meta, o. p. s. organizo-
vali od roku 2018.

V neposlední řadě se uskutečnily mnohé personální změny, včet-
ně obsazení postu ředitele koncem roku. Jsme vděční, že jsme 
mohli i v roce 2022 být součástí procesu pomoci a poskytnout 
podporu těm, kteří ji potřebovali. Děkujeme, že jste s námi.
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SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ
Sociální poradenství je nadregionální a nejstarší sociální služ-
bou CIC. Posláním sociálního poradenství je pomoc imigran-
tům a imigrantkám, kteří jsou ohroženi zhoršením své sociální 
situace vlivem jazykové bariéry, neznalosti reálií, svých práv, 
povinností, právních předpisů a institucí v České republice. 
Prostřednictvím odborného sociálního poradenství přispívá 
CIC k integraci imigrantů v ČR a zlepšování jejich postavení 
ve společnosti.

Cílem sociálního poradenství je předat klientovi kompletní, 
srozumitelné a k jeho situaci relevantní informace a podporu, 
která mu umožní řešit jeho nepříznivou sociální situaci v sou-
ladu s právním řádem ČR.

V roce 2022 cílovou skupinu poradenství významně rozšířili 
lidé z Ukrajiny, kteří utekli v důsledku války. I v minulých le-
tech však byli lidé z Ukrajiny nejpočetnější skupinou cizinců 
našich služeb, v roce 2022 tvořili cizinci z Ukrajiny 57 % klientů 
odborného sociálního poradenství.
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Ambulantní poradenství probíhalo v těchto krajích: Praha, Středočeský a Liberecký kraj.
 

Supervize: Lena Tomšů

Praha Středočeský kraj Liberecký kraj Ostatní Celkem

Počty konzultací 2895 2950 403 104 6352

Počet klientů 1409 1630 183 38 3260

Počet hodin  
přímé práce 1837 1373 210 47 3467

Klienti podle země původu Ukrajina Ostatní země

Počty klientů 1859 1401



6

PO
M

Á
H

Á
M

E 
RO

D
IN

Á
M

 S
 D

ĚT
M

I  
PŘ

EK
O

N
AT

 O
BT

ÍŽ
N

É 
SI

TU
A

CE
.

HERMIONA –  
sociálně aktivizační  
služba pro rodiny s dětmi 
s migrační minulostí
Hermiona nabízí podporu rodinám, které pečují o děti ve věku 
3–18 (resp. až do 26 let), jehož vývoj je v důsledku prožíva-
né, dlouhodobě nepříznivé sociální situace ohrožen. Zájemci 
o službu Hermiona se na nás často obrací sami, protože hle-
dají pomoc pro svoje děti navštěvující MŠ nebo ZŠ. Rodiče 
z důvodu jazykové bariéry a neznalosti prostředí, ale i z jiných 
důvodů (pracovní vytížení spojené s nutností finančně zajis-
tit rodinu nízko kvalifikovanou prací, nedostatek podpůrných 
rodinných vazeb) nemohou poskytnout adekvátní podporu 
svým dětem. Někteří rodiče přicházejí na doporučení školy 
nebo OSPODu.

Nejčastějšími tématy, která pracovníci Hermiony s rodina-
mi řešili, byly problémy v oblasti vzdělávání dětí s odlišným 
mateřským jazykem (školní neúspěch, hrozba propadnutí 
do nižšího ročníku, změna školy, projevy agresivity u dětí), 
někdy v kombinaci se zdravotními problémy či specifickými 
problémy učení, které se objevily v průběhu školní docházky 
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(děti s kombinací hendikepu jazykového a zdravotního, men-
tálního, PAS). Pracovníci Hermiony na tématu spolupracovali 
se školami i poradenskými zařízeními (PPP, SPC). Dětem se in-
dividuálně věnovali integrační pracovníci (pozitivní motivace 
ke studiu češtiny, překonání bloku/strachu/zábran způsobe-
ných dlouhodobým stresem ve škole, nevhodnými metoda-
mi učení apod.), v jednodušších případně také dobrovolníci 
(doučování, pomoc s domácími úkoly, procvičování mluvené 
češtiny apod.).

Dalším okruhem byly rodinné vztahy, výchovné a komunikač-
ní postupy, zvládání rozvodu, psychické zdraví dětí a mladis-
tvých. Sociální služba zprostředkovala v roce 2022 psycholo-
gickou podporu jedenácti rodinným příslušníkům. Hermiona 
má navázanou spolupráci se třemi psychology, kteří se s kli-
enty služby potkávají v CIC a nabízejí konzultace mimo češtiny 
také v angličtině, ruštině, ukrajinštině nebo španělštině. Pro 
další jazyky, zejména vietnamštinu, využíváme tlumočnici.

V rámci projektu POKROK se podařilo dokončit a aktualizovat 
metodiku služby a vytvořit metodiku psychologického pora-
denství a návazných aktivit služby.

Místa poskytování: Praha, Středočeský a Liberecký kraj
Podpořeno bylo 43 rodin v Praze, 18 ve Středočeském  
a 4 v Libereckém kraji.

  

Supervize: Lenka Šimková

Celkový počet rodin /  
počet klientů 65

Počet konzultací /  
hodin přímé práce 1882
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PERSPEKTIVA –  
sociální rehabilitace 
Perspektiva – sociální rehabilitace je poskytována v Praze. 
Služba je určena nezaměstnaným cizincům z Prahy, kteří zde 
mají legální pobyt a nepotřebují pracovní povolení. Nabízíme 
ji přednostně osobám po rodičovské dovolené, se zdravotním 
či jiným znevýhodněním, dále osobám vyššího, nebo naopak 
příliš nízkého věku starajícím se o další závislé členy domác-
nosti. Cílem služby je klienty lépe zapojit do jejich sociálního 
prostředí, aktivizovat je a vybavit je dovednostmi nezbytný-
mi pro uplatnění na trhu práce a udržení zaměstnání. Klient 
také absolvuje individuální konzultace s pracovním poradcem 
a specialistou na trh práce a dále různé skupinové vzdělávací 
aktivity.

S ohledem na vysokou poptávku klientů, zejména po skupi-
nových aktivitách, jsme v roce 2022 rozšiřovali programovou 
nabídku služby právě v této oblasti, a to až na maximum na-
šich provozních a personálních kapacit. Kromě standardních 
kurzů češtiny jsme pro klienty služby realizovali podpůrnou 
skupinu (nově ve dvou úrovních pokročilosti) a již tradiční ak-
tivitu jobkluby jsme v loňském roce dále rozšířili o větší počet 
profesních seminářů. Celkem jsme uspořádali 18 skupinových 
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seminářů s průměrnou účastí 26 osob z cílové skupiny. Služba 
sociální rehabilitace získala nad rámec státních dotací navíc 
dar od soukromého subjektu, který umožnil zajistit 7 potřeb-
ným klientům (uprchlíkům z Ukrajiny) rekvalifikační kurzy.

Supervize: Lena Tomšů

Celkový počet klientů 66

Počet klientů, kteří úspěšně  
našli zaměstnání 19

Hodiny konzultací 694

Hodiny jobklubů 198

Hodiny kurzů češtiny 789

Celkem hodin přímé práce 1681
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KURZY ČEŠTINY
Nabízeli jsme opět širokou škálu kurzů češtiny jako cizího 
jazyka od jazykové úrovně A0 až do úrovně B1. Organizovali 
jsme jak kurzy pro děti a mládež, tak i pro dospělé. Vzhledem 
ke zkušenostem získaných v minulých letech byla část našich 
kurzů realizována online, čímž jsme zvýšili dostupnost výuky 
zájemcům z celé ČR. 

V naší nabídce byly kurzy vyučované dle originální metodiky 
nízkoprahových kurzů, dále kurzy gramatiky, semestrální kur-
zy pro pokročilé studenty, rodinné kurzy, intenzivní kurzy pro 
děti a mládež, přípravné kurz na přijímací zkoušky na střední 
školu či specializované kurzy pro zdravotníky. 

Prezenční kurzy jsme realizovali v Praze, Kolíně, Liberci, Mladé 
Boleslavi a opět také v Kladně. Studenty, kteří se nemohli kvůli 
časovým možnostem zúčastňovat přímé výuky, byl opět hojně 
využíván náš videokurz na YT kanále, který naši zkušení lektoři 
obohatili o další nová témata. 

Na výrazně zvýšenou poptávku po výuce češtiny ze strany 
nově příchozích z Ukrajiny jsme reagovali navýšením počtu 
kurzů, případně navýšením kapacity kurzů s důrazem na za-
chování vysokého standardu kvality výuky.
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AKTIVIZAČNĚ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

Vzdělávací aktivity pro mládež byly doplněny setkáními mláde-
že s naším aktivizačním pracovníkem. Tato setkání měla za cíl 
mladým migrantům umožnit navázání nových přátelských va-
zeb, hravou formou podpořit konverzační dovednosti v češtině 
a rozvíjet motivaci ke studiu a budoucímu profesnímu životu. 
V roce 2022 klub navštěvovalo celkem 55 účastníků. V rám-
ci klubu jsme s účastníky navštívili významné pražské památ-
ky, muzea a galerie, zahráli si bowling, absolvovali výtvarný 
workshop a uspořádali výlet na Karlštejn či do Kutné Hory.
Rodiče dětí předškolního/školního věku měli kromě výuky 
možnost účastnit se facilitovaných setkání, při kterých byl 
zároveň zajištěn program pro děti v rámci Dětského klubu. 
Na setkáních se probírala rodičovská témata, jako například 
zápis dětí do škol a školek, dítě ve školním kolektivu, zdravotní 
péče o dítě a další. V průběhu roku 2022 se klubu zúčastnilo 
přibližně 20 rodin.

Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem našim externím 
lektorům, kteří nám pomohli zvládnout vysoký počet nových 
studentů. Vážíme si vaší profesionality a děkujeme za vaši skvě-
lou práci.

Praha Středočeský kraj Liberecký kraj Celkem

Počet studijních skupin 60 40 7 107

Počet vyučovacích 
hodin 3040 Počet studentů 1058 Počet lektorů 33
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DOBROVOLNICKÝ  
PROGRAM
V roce 2022 se naši dobrovolníci v Praze, Mladé Boleslavi, 
Kolíně i Liberci věnovali individuálnímu mentoringu, skupi-
novému doučování a organizování klubů a akcí. Část z našich 
dobrovolníků (ukrajinsky a rusky mluvících) se zapojila do po-
moci nově příchozím přímo v Krajských asistenčních centrech 
pomoci Ukrajině. Pro uprchlíky dobrovolníci také zorganizovali 
cyklus výletů Společně poznáváme Prahu (Divoká Šárka, praž-
ské parky a další), o které byl velký zájem. V rámci mentoringu 
a doučování byly dobrovolníky podpořeny rodiny pocházející 
například z Ukrajiny, Peru, Kolumbie, Vietnamu, Bangladéše, 
Somálska a dalších zemí. V Praze i na pobočkách měli klienti 
možnost navštěvovat dohromady 5 otevřených konverzačních 
klubů, 3 kluby běžely online a 2 prezenčně. Ve Středočeském 
kraji Centrum pro integraci cizinců zorganizovalo 5 účastnicky 
úspěšných výletů po okolí. Pro naše dobrovolníky byly v prů-
běhu roku organizovány různé vzdělávací a podpůrné aktivity: 
školení, vzdělávací semináře, neformální setkání a supervize. 
Všem dobrovolníkům, kteří se v roce 2022 aktivně zapojova-
li, moc děkujeme za jejich odhodlání a trpělivost a těšíme se 
na pokračující spolupráci.
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Supervize pracovníků: Lenka Šimková 
Supervize dobrovolníků: Lenka Šimková

POČET KLIENTŮ Praha Středočeský kraj Liberecký kraj Celkem

Individuální mentoring 25 5 1 31

Skupinové doučování 37 16 13 49

Počet dobrovolníků 50

Počet hodin práce dobrovolníků 838,5

OTEVŘENÉ KLUBY A JEDNORÁZOVÉ AKCE Praha Středočeský kraj Liberecký kraj Celkem

Počet setkání 65 18 0 83

Počet účastí 298 116 0 414
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DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ
V rámci Dalšího vzdělávání nabízíme pedagogickým pracovní-
kům, lektorům, sociálním pracovníkům a úředníkům veřejné 
správy vzdělávací programy, které jim umožňují rozšířit nebo 
prohloubit jejich kvalifikaci. Také se věnujeme tvorbě výuko-
vých a didaktických materiálů pro žáky a studenty s OMJ.

V roce 2022 jsme díky projektu Učebnice pro Ukrajinu (Na-
dace PPF) vydali soubor výukových materiálů Česky raz dva 
určený pro děti-cizince ve věku 7–12 let. Učebnice vznikla 
jako reakce na příchod vysokého počtu ukrajinských žáků do 
ČR, lze ji ale snadno aplikovat i ve výuce dětí-cizinců jiných 
národností. Materiály byly vytištěny a distribuovány školám 
a dalším vzdělávacím institucím v rámci projektu Učebnice 
pro Ukrajinu.

Na jaře a na podzim roku proběhl Kurz lektorských doved-
ností (rekvalifikace Lektor/ka dalšího vzdělávání MSMT-
24953/2021-5), na jehož konci se absolventi stanou certifiko-
vanými lektory dalšího vzdělávání, a jeden vzdělávací program 
v rámci Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků na téma 
Čeština – metody práce s heterogenní skupinou. Celkem tři-
krát jsme realizovali akreditovaný program Integrace cizinců 
v ČR – základní minimum pro sociální pracovníky a úřední-
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ky veřejné správy (MPSV A2020/1076-SP/VP a MV AK/PV-
733/2016), po kterém se poptávka neustále zvyšuje. Nabídku 
pro sociální pracovníky jsme rozšířili o nový seminář na téma 
Specifika práce s cizinci-bezdomovci, kterého se zúčastni-
lo rekordních 93 zájemců. Na podzim proběhl cyklus šesti 
workshopů pro pedagogické pracovníky a lektory CJC/ČDJ 
a dva workshopy pro naše dobrovolníky. Během celého roku 
jsme také poskytovali metodickou podporu všem pedagogic-
kým pracovníkům, kteří se věnují výuce žáků s OMJ.

Počet kurzů, workshopů 16

Počet hodin 260

Počet účastníků/absolventů 235
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FINANCE
FINANCE, DOTACE, DARY A PROJEKTY

Rozvaha Výkaz zisku a ztráty

AKTIVA v tis. Kč
dlouhodobý majetek celkem 0
dlouhodobý hmotný majetek celkem 70
oprávky k DHM -70
krátkodobý majetek celkem 14 374
pohledávky celkem 175
krátkodobý finanční majetek celkem 13 379
jiná aktiva celkem 820
aktiva celkem 14 374

PASIVA v tis. Kč
vlastní zdroje celkem 9 714
jmění celkem 6 341
výsledek hospodaření celkem 3 373
cizí zdroje celkem 4 660
krátkodobé závazky celkem 4 615
jiná pasiva celkem 45
pasiva celkem 14 374

Náklady v tis. Kč
spotřebované nákupy a nakupované služby 4 830
osobní náklady 21 809
ostatní náklady 137
náklady celkem 26 776

Výnosy v tis. Kč
provozní dotace 24 295
přijaté příspěvky 1 150
tržby za vlastní výkony a za zboží 1 359
ostatní výnosy 3
výnosy celkem 26 807
výsledek hospodaření před zdaněním 31
Výsledek hospodaření po zdanění 31
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ROZPIS PŘIJATÝCH NEINVESTIČNÍCH DOTACÍ V KČ
Organizace ve sledovaném roce hospodařila s neinvestičními dotacemi v tomto druhovém členění:

Prostředky státního rozpočtu v celkové výši  15 918 231 Kč
MPSV: Podpora sociálních služeb s nadregionální či celostátní působností (sociální poradenství,SAS) 12 294 539
MPSV: Podpora registrovaných sociálních služeb na území HMP (sociální rehabilitace) 1 230 000
MPSV: Služby v oblasti podpory rodiny 292 742
MPSV: Mimořádné dotační řízení – Pomoc a péče o obyvatele Ukrajiny přicházející do ČR v důsledku války  
s Ruskou federací 1 250 000

MPSV: Mimořádné dotační řízení – dočasné aktivity pro podporu rodin z Ukrajiny v rámci center 
pro rodiny s dětmi 73 600

MŠMT: Podpora aktivit integrace cizinců 347 553
MV: Rozvoj dobrovolnické služby 92 000
MV: Integrace cizinců (Asistence na pracovištích OAMP) 337 797

Prostředky z evropských fondů a ostatní v celkové výši  4 561 028 Kč
OPZ: KOMPLEX IN MB 1 299 830
OPZ: Pokrok – posílení kvality rodičovských kompetencí 2 483 972
OPVVV: Podpora neziskových organizací ve středních Čechách 52 880
The Velux Foundations: Don't give up! 724 346
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Prostředky měst, krajů a obcí a ostatní v celkové výši  3 816 008 Kč
Liberecký kraj: Podpora integrace národnostních menšin a cizinců 99 680
MHMP: Podpora registrovaných sociálních služeb (sociální poradenství, sociální rehabilitace) 1 793 000
MHMP: Program v oblasti podpory aktivit integrace cizinců 390 000
MHMP: Program Akce celopražského významu 180 400
MHMP: Program celoměstské podpory vzdělávání 65 000
MHMP: Program v oblasti rodinné politiky 424 000
MHMP: Vzdělávací aktivity pro nově příchozí z Ukrajiny 195 000
MČ Praha 3: Sociální služby 58 500
MČ Praha 13: Oblast sociálních a návazných služeb a rodinné politiky 30 000
Město Jablonec nad Nisou: Podpora registrovaných sociálních služeb 213 000
Město Kolín: Sociální poradenství, Jazyková podpora dětí s OMJ, Podpora aktivit pro nově příchozí uprchlíky z 
Ukrajiny 119 350

Město Kutná Hora: Sociální poradenství 30 140
Město Liberec: Sociální poradenství 48 928
Město Mladá Boleslav: Podpora integrace cizinců 65 000
Město Kladno: Sociální poradenství, SAS 30 000
Město Nymburk: Sociální poradenství 44 010
Město Hořovice: Sociální poradenství 30 000
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Vývoj a stav fondů
k 1. 1. 2022 k 31. 12. 2022

finanční dary 895 491,38 4 775 331,27
nefinanční dary 358 973,93 264 165,33
víceleté projekty z EF 2 267 295,45 1 301 751,44
fondy celkem 3 521 760,76 6 341 248,04

Členění nákladů
náklady na hlavní činnost 26 776 421
náklady na doplňkovou činnost 0
náklady celkem 26 776 421

Lidské zdroje
k 1. 1. 2022 k 31. 12. 2022

počet zaměstnanců 41 38
velikost úvazků 32,15 30,5

 MPSV 62 %
 Zdroje ESF a zahraniční 19 %

 Kraje 13%
 Obce 3 %
 MV 2 %
 MŠMT 1 %
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KONTAKTY
CENTRUM PRO INTEGRACI CIZINCŮ, o. p. s.
IČ: 26631997
Fakturační adresa: Pernerova 10/32, 186 00, Praha 8
Tel.: +420 704 600 700   e-mail: info@cicops.cz
Bankovní spojení: ČSOB 272037667/0300 
Datová schránka: dmia22y

P O B O Č K Y
Praha – Pernerova
Pernerova 10/32, 186 00 Praha 8
Sociální poradenství
Tel.: 704 600 700 • e-mail: info@cicops.cz
Perspektiva – sociální rehabilitace
Tel.: 702 150 630 • e-mail: prace@cicops.cz
Hermiona – sociálně aktivizační služba
Tel.: 777 402 129 • e-mail: hermiona@cicops.cz
Vzdělávání
Tel.: 735 173 738 • e-mail: npk@cicops.cz
Dobrovolnický program
Tel.: 734 513 355 • e-mail: dobrovolnici@cicops.cz
Další vzdělávání
Tel.: 737 993 223 • e-mail: vzdelavani@cicops.cz

M A N A G E M E N T C I C  V  R O C E 2022
Lukáš Wimmer (ředitel do 12. 12. 2022))
Anna Marie Vinařická (ředitelka od 13. 12. 2022)
Lucie Ditrychová (manažerka sociálních služeb,  
zástupkyně ředitele)
Světlana Hnilicová (finanční manažerka do března 2022)
Ladislav Kollárik (finanční manažer duben–listopad 2022)
Lucie Jandová (manažerka finančního oddělení 
od listopadu 2022)
Michala Musilová (manažerka regionů) 
Daniela Boháčová (manažerka programů)

S U P E R V I Z E  V E D E N Í  
Milan Kinkor, Světlana Vrábelová Pokorná

S P R ÁV N Í  R A DA C I C
Kamila Strachoňová, Tomáš Klumpar, Karolína Dobiášová

D O Z O R Č Í  R A DA C I C
Karel Šedivý (předseda dozorčí rady), Hana Solařová, 
Milan Štemberg

mailto:info@cicops.cz
mailto:info@cicops.cz
mailto:prace@cicops.cz
mailto:hermiona@cicops.cz
mailto:npk@cicops.cz
mailto:dobrovolnici@cicops.cz
mailto:vzdelavani@cicops.cz
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Kolín
Zahradní 46 (1. patro), 280 02 Kolín
Tel: 774 866 838 • e-mail: kolin@cicops.cz

Liberec
Moskevská 638/8 (5. patro) 460 01 Liberec IV.
Tel.: 735 752 467 • e-mail: liberec@cicops.cz

Mladá Boleslav
Dukelská 1093 (Dům kultury, 1. patro),
293 01 Mladá Boleslav
Tel.: 735 174 517, 735 755 200, 731 512 726 
e-mail: mboleslav@cicops.cz

KO N TA K T N Í  M Í STA
Hořovice
Palackého nám. 640/34 (MÚ, 3. patro), 268 01 Hořovice 
Tel.: 605 215 649 • e-mail: horovice@cicops.cz

Jablonec nad Nisou
E. Floriánové 1736/8 (Spolkový dům), 466 01 Jablonec n. N.
Tel.: 735 752 467 • e-mail: jablonecnn@cicops.cz

Kladno
Náměstí Svobody 1460, 272 01 Kladno
Tel.: 735 173 719 • e-mail: kladno@cicops.cz

Kutná Hora
Komenského náměstí 41 (Dačického dům), 284 01 Kutná Hora
Tel.: 774 866 838 • e-mail: khora@cicops.cz

Litoměřice
Mírové nám. 167/36 (2. patro), 412 01 Litoměřice
Tel.: 704 977 967 • e-mail: litomerice@cicops.cz

Mělník
Náměstí Míru 51 (MÚ, 3. patro), 276 01 Mělník
Tel.: 735 755 200 • e-mail: melnik@cicops.cz

Nymburk
Bedřicha Smetany 55 (Obecní dům), 288 02 Nymburk
Tel.: 774 866 838, 312 310 322 • e-mail: nymburk@cicops.cz

mailto:kolin@cicops.cz
mailto:liberec@cicops.cz
mailto:mboleslav@cicops.cz
mailto:horovice@cicops.cz
mailto:jablonecnn@cicops.cz
mailto:kladno@cicops.cz
mailto:khora@cicops.cz
mailto:litomerice@cicops.cz
mailto:melnik@cicops.cz
mailto:nymburk@cicops.cz
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DĚKUJEME ZA PODPORU A SPOLUPRÁCI



Centrum pro integraci cizinců, o. p. s.
www.cicops.cz

2023

 I v roce 2023 nás můžete 
podpořit zde:

http://www.cicpraha.org

